Avant ProfiCat
Varaosaluettelo



Avant ProfiCat

91101

©

wrm o] ]

12




*Avant ProfiCat

W~ O W e

RN NN e b e e s
WM OW-IO UL WNRE, O W

Alle7
hA2487
A2384
A2386
73039
73354
72320
A2383
AlZ211
72324
73356
A41837
A31118
72130
73750
71884
A3958
74411
Allies
Ad41677
A31116
AZ2482

o O

L e N B e e I ) U i T, SO N S

RUNKC HITS KP

PUOMISTG KP

KETJUSUOJA, VASEN FE52C 3*385%*1153
KETJUSUOJA, CIKEA FES2C 3*385*1153
KUUSICRUUVI M 8% 16 DIN 933 ZN
ALUSLEVY M 8 DIN 126 ZN
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC
SUOJAPELTI CR20 2*936*1258

LATTIA + ISTUIN KP

KUUSICMUTTERT M 12 DIN 985 NYLOC
ALUSLEVY M12 DIN 126 ZN

REUNANAUHA L=850

KAASUPOLJIN KOOTTUNA VAIJEREINEEN
KUUSICRUUVI M 8* 20 DIN 933 ZN
SUODATIN HYDR.PALUUS. OMTF65-20
KUUSTOKCLORUUVI M 8* 25 DIN 912
MITTATIKKU-HUQHOTIN
KUUSIOKOLCTULPPA HF 3/8" TIIVISTEIN
HALLINTAVENTTIILISTO KOOTTUNA
REUNANAUHA L=220

PYSAKOINTISALPA ASENNUSOSINEEN
MOOTTORI KOK. PANC (HONDA 11 HP)

=




Avant ProfiCat




Avant ProfiCat

=l @ N s W

e8]

11
12
13
14
15
16
17
18
18
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
3G
31
32

Ad41668
A41637
A3951
63690
72317
74320
A41821
241822
A3853
A3952
72624
64041
64043
64044
64040
64042
64045
64046
64047
241645
Ad1653
A4le54
Ad1655
A41656
A41657
73457
A3965
72150
72322
74327
13424

SAE AL AL e S I S T S N R O e | B U S S S S SIS

SUUNTAVENTTIILI+OHJAINVIVUN TAIVUTUS
TUKILEVY

VIVUSTON RUNKO

NIVELVARSI  ASAHI JAM 6

KUUSIOMUTTERI M 6 DIN 934
KUUSIOKOLOUPPK . RUUVIM 5% 20 DIN 7991 2ZN
VIVUSTON TAPPI

VIVUSTON MUTTERI M 6

OHJAINVIPU, OIKEA

COHJAINVIPU, VASEN

PALLONUPPI M 8 C 40 BAKELIITTI
PERUSLIITIN F40XS10-3/8

KULMALIITIN 90 AST C6XS10

KULMALIITIN 90 AST C40XS10-3/8
PERUSLIITIN F40XS10-1/2

PERUSLIITIN F40XS12~-3/8

KULMALIITIN 90 AST C40XS12-1/2
LAPIVIENTILIITIN WTX-WLNS12

YHDYSNIPPA  6030-08-08

HYDRAULILETKU L=1400SAE100-R2T-06 3/8"
HYDRAULILETKU L=1430SAE100-R2T-06 3/8"
HYDRAULILETKYU 1L=1800SAE100-R2T-06 3/8"
HYDRAULILETKU L=600 SAE100~R1T-08 1/2"
HYDRAULILETKU L=720 SAE100-R1T-04 1/4"
HYDRAULILETKU L=3100 SAE100-RiT-04 1/4"
PIKALIITINRUNKO 1/2" (NAARAS) TR.MALLT
VUOTOLIITANTASARIA |

KUUSIORUUVI M10* 25 DIN 9332ZN
KUUSIOMUTTERI ‘M 10 DIN 985 NYLOC
SUOJAKUMI F12/56%40 32053

NIPPUSIDE 375 MM PLT 4S-M




Avant ProfiCat




Avant ProfiCat Double Speed

QO -~ U W N

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

A31012
A31011
64038
71705
74421
Ad41663
Ad434
73606
Ad1627
241630
64094
A42150
RA41675
73962
73039
73389
73058
721590
73121
72323
72324
712322
A41608
713356
72184
72327
63503
73743
A31033

2 PYORAN NAPA, TAKA  18%7.50-8
2 PYORAN NAPA, ETU 18%7.50-8

8 LARKERI 6008 2RS

4 ALUSLEVY M27 DIN 125

4 KUUSIOMUTTERI ~ M 27*2 DIN 985 NYLOC
2 ENSIGVETOKETJU  16B-1 1"*17,02-940

2 VETOKETJU RULLAK. 16Bl 1"*17,02-1880
4 LIITOSLENKKI 16B-1 1" SUORA

1 KELKKA OIKEA HITS KP

1 KELKKA VASEN HITS XP

2 HYDR.MOOTTORI SAM AR160 NC 25

2 ENSIOVALITYKSEN ENSIOPYORA 1", Z=12

2 ALUSLEVY F45%7

2 ALUSLEVY M 8 DIN 127 JOUSILAATTA

2 KUUSIORUUVI M 8* 16 DIN 933 2N

4 KUUSIORUUVI M12* 60 DIN 933 ZN

4 KUUSIORUUVI M12* 40 DIN 933 ZN

6 KUUSIORUUVI M10* 25 DIN 9332ZN

6 ALUSLEVY M10 DIN 125 N

4 KUUSIOMUTTERI M 12 DIN 934

4 KUUSIOMUTTERI M 12 DIN 985 NYLOC

6 KUUSIOMUTTERI M 10 DIN 985 NYLOC

1 VASTALEVY  FE52C 6%*195*324

2 ALUSLEVY M12 DIN 126 2N

4 KUUSIORUUVI M14* 40 DIN 933

4 KUUSIOMUTTERI M 14 DIN 985 NYLOC

4 RENGASPAKETTI YLO-K.LP18%7,5-8 /4 T-539
16 PYORANMUTTERI M 12*%1,5 DIN 74361~
1 HYDR.MOOTTOREIDEN VUOTOLIITANTASARJIA




Avant ProfiCat Double Speed




Avant ProfiCat Double Speed

W -3 O O W N

S R T o T = P R
N O W s W~ O W

63512
Ad4431
A41842
71685
12320
72139
71884
73962
A31094
A4419
71880
71682
64057
73747
RA4428
73744
73766
241667
73530
64054
A42106

e T N T e e Y - S Y N Y Y N S G

POLTTOM,HONDA GX340 S1 A3 VALOP.12V 25W
TARINANVAIMENN,KUMI OLJYNKEST.10*140%225
KUMIALUSLEVY F30, S=10, 60 SHA

ALUSLEVY M 8 R 9 DIN 440 ZN KORIALUSL
KUUSIOMUTTERTI M 8 DIN 285 NYLOC
KUUSIORUUVI M 8* €0 DIN 931
KUUSIOKOLORUUVI M 8* 25 DIN 212
ALUSLEVY M 8 DIN 127 JOUSILAATTA

PUMPUN KIINNITYSLAIPPA HONDA 11 HP/20 HP
VALIKYTKIN YLO-KATTI, KONEISTETTU
KUUSIOKOLORUUVI M 6* 25 DIN 2912
ALUSLEVY M 6 A 6,4 DIN 6798 ZN TAHTI
HYDRAULIPUMPPU HI AP100/8-D-218
PAINELAIPPA 1 GQ 38 (R3/8" AL)
IMULAIPPA FES2C F40-36

O-RENGAS NBR F 15,1%*1,6

KUUSIOKCLORUUVI M 6* 16 DIN 912 8.8

IMULETKU 3/4" - 330
LETKUNKIRISTIN 22-32 MM SINKITTY
VETOJOUSI SP-DF 1,2*10%30 N=11,FO=7N

VALIHOLKKI F35/F26 -14 (HI AP100/8)

KAARSUPOLJIN, HITS KP
KAASUVAIJERI KOOTTUNA

1
1

1 A3962
2 R42149
3 73984

128.241 S&N

RUUVINIPPA
VETCJOUSI SF-DF 2,5*25*80

1
1

(N=21)

64026

4




Avant ProfiCat Double Speed

10

ad ¥T/PIC ST MSIOSMYM €S¥ NILINNIIMNAMIA
PT=N 8TT*S5ZxG’Z LBETZSS ISNOLsSNIsSIy¥nd
NZ 216 NI 08 x8 W IANNECTOMOISANA

0¢ 4 IddAYISALINNIIMYXMIA

dd SLIH 'YSOSALINNIINYNIA

AYYTIIAIN ‘08€=NIWIOST-0£4/094 TAS MAXH
MUVTTIAIN ‘06G=NIWI09€-0€d/09d TAS MAAH
YILYYIISNOL LZT NIG 8 W AAFTISNTY

NZ €¢6 NIJ 9T x8 W IANNYOISNNM
07-FP£0E-KWSD IMHATOHT Y HENYYT

TI0ONS w8/T ¥ YddIN

IddYITHEAIN

"d¥ "SIIHE ‘IWond

Laniecipcs RN e o o el - I e B B AV AV B o N I N

09LEL
190¥%9
ETvvL
0c81IvY
68ECY
LS6EY
9G6¢LY
c96¢L
6ECEL
8¥C0F9
8oLl
GI9LVY
SRR A4

QO — N M
L e e I |

o3}

— N U WY




11

Avant ProfiCat Double Speed

CSL=T BILITOLONA

dTIMALIT 8-4 & 90-L NILIIT-L
05¢=T MALATOLONA
NILSTIINNAMILIAT
NILITITOLrNYd
SYONTIHLSTIATIL
NILTITOLNYd

(W OT-€T) €T-YIYNIK
90-F0-NSH ¥YIOLNYd

G’/Tx9Tx0Tu8/T 0T-Z0Md
w8/T ¥ IIIINS0OLNYY

Ky

™M O MO N A

£E68TIY
FevvL
c681%Y
SO%bHL
oFeEL
6E6EL
L¥6EL

— N D O~

THANYSNILYAId NUWINLSI

97T NIJ 1T (OTH) XATTSOTIY

€€6 NIQ u8/SxuB/¢ DN IADCENOISANY
WA ¢’y WINOSSYONTY

NZ 92T NId ZTH ZATISOITY

DOTAN 686 NI QT W IMILIAWOISNON
IT MW SF NYIINENS OTWVINYININLST
YISATY NIRINLSI

I44¥]L NAWINIST

OMNNENTINLST

d¥ SLIH ’OIHYHYNYIVYS

d¥ *SLIH ‘YILIVT

el N A o e e N s SE

PTOTEY
£ZVRL
ECFV L
SCL1L
sgeel
XARAS
PELEL

£€107EY

L98TFY
N AA

2561vY
INARA

£l
1
17

[ES TN ST+ 0]

— N M o=







Avant ProfiCat

Double Speed
Varaosaluettelo



Avant ProfiCat Double Speed

910N

©

[Sa N - ¢




Avant ProfiCat Double Speed

0 1 Oy o WD e

I R i el S R Sl S iy
W= W-dR O Wk P oW

Alz38
Az487
A2384
A2386
73039
73354
72320
AZ2443
Al211l
12324
73356
A41837
A31118
72130
73750
71884
A35958
74411
241677
A31llle
A2482

OO

1
1
1
1
1
1
8
1
1
4
4
1
1
2
1
2
1
1
2
1
1

RUNKQ, HITS KP, PROFICAT DOUBLE SPEED
PUOMISTO KP

KETJUSUCJA, VASEN FE52C 3%*385%1153
KETJUSUOJA, OIKEA FE52C 3*385*1153
KUUSIORUUVI M 8* 16 DIN 933 ZN
ALUSLEVY M 8 DIN 126 ZN

KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC
SUOJAPELTI 2 - NOPEUS PROFICAT
LATTIA + ISTUIN KP

KUUSTOMUTTERI M 12 DIN 985 NYLOC
ALUSLEVY M12 DIN 126 ZN

REUNANAUHA L=850

KAASUPOLJIN KOOTTUNA VAIJEREINEEN
KUUSIORUUVI M 8* 20 DIN 933 ZN
SUOQDATIN HYDR.PALUUS. OMTF65-20
KUUSIOKOLORUUVI M 8% 25 DIN 812
MITTATIKKU-HUOHOTIN
KUUSIOKOLOTULPPA HF 3/8" TIIVISTEIN
REUNANAUHA L=220

PYSAKOINTISALPA ASENNUSOSINEEN
MOOTTORI KOK. PANO (HONDA 11 KEP)




Avant ProfiCat Double Speed




Avant ProfiCat Double Speed

WO~ W DN

L&&bbﬁb&wwwwwwwLULULOMNN[\)MMNP\)[\)NI—‘MHI—‘HHHHE—‘W
dm(ﬂ‘hnb)l\)l—‘O\OCO\JO\U'F»I-E-LONHO&OCO\JG\UW%U)[\)HOKOOO*JO\W;&:WNHOKO

64088
A41637
A3951
63690
72317
74320
A41821
A431822
64087
A3953
A3852
72624
64041
64043
64044
64040
A42088
64045
64046
64047
R41645
A41891
A41890

-Ad41655

A41656
A41657
73457
64089
72150
72322
74327
73424
64051
64052
A42089
73379
241831
64083
Ad1666
73039
73962
72139
72320
64082
73409
241953
A42358

I—‘I—‘F—‘I—'(_u(,dl\)[\)}—')——‘!\)():)-blm*l-—‘(I)'LA)NNHN[\)NI—‘I\)H;QUJU)I—‘I—‘bO\U)i—‘NHMI—‘CO;L*-:&!—‘O‘\MI—‘}—‘

SUUNTAVENTTIILI HI HDS10/05 DCUBLE SPEED
TUKILEVY
VIVUSTON RUNKO
NIVELVARSI  ASAHI JAM 6

2 KUUSIOMUTTERI M 6 DIN 934
KUJSIOKOLOUPPK.RUUVIM 5* 20 DIN 7991 ZN
VIVUSTON TAPPI
VIVUSTON MUTTERI M 6
KULMALIITIN 90 AST. C40XS10-1/4"
OHJAINVIPU, OIKEA
OHJAINVIPU, VASEN
PALLONUPPI M 8 C 40 BAKELIITTI

2 PERUSLIITIN F40XS510-3/8
KULMALIITIN 90 AST C6XS10
KULMALIITIN 90 AST (C40Xs810-3/8
PERUSLIITIN F40XS10-1/2
YHDISTYSLOHKO
KULMALTITIN 90 AST C(C40XS12-1/2
LAPIVIENTILIITIN WIX-WLNS12
YHDYSNIPPA  6030-08-08
BYDRAULILETKU L=1400SAE100-R2T-06 3/8"
HYDRAULILETKU L=1150SAE100-R2T-06 3/8"
HYDRAULILETKU L=1400SAE100~R2T-06 3/8"
BYDRAULILETKU L=600 SAE100~R1T-08 1/2"
HYDRAULILETKU L=720 SAE100-R1T-04 1/4"
HYDRAULILETKU L=3100 SAE100-R1T-04 1/4"
PIKALIITINRUNKO 1/2" (NAARAS) TR.MALLI
SUUNTAV, CASAPPA VCD20/1P(KG3-175}/19RVI
KUUSICRUUVI M10* 25 DIN 933ZN
KUUSIOMUTTERI M 10 DIN 985 NYLOC
SUOJAKUMI F12/56%40 32053
NIPPUSIDE 375 MM PLT 45-M
SUPISTIN TRTXS12-10
KIRISTYSMUTTERI BTXS12
BANJOPULTTI R 3/8" - 38 MM
USIT-TIIVISTE 3/8"
HYDRAULILETKU L=400 SAE100-R2T-06 3/8"
RISTILIITIN KTXS12
PIKALIIT. KANNATIN 3 :LLE LIITTIMELLE
KUUSIORUUVI M 8* 16 DIN 933 ZN
ALUSLEVY M 8§ DIN 127 JOUSILAATTA
KUUSIORUUVI M 8* 60 DIN 931
KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC
YHDYSNIPPA  F64XS12-3/8
PIKALIITINNIPPA 1/2" (UROS) TR.MALLI
HYDRAULILETKU L=1950SAE100-R2T-06 3/8"
OHJAINVIPU  PROFICAT DOUBLE SPEED




Avant ProfiCat Double Speed

3@%

N W I
=




Avant ProfiCat Double Speed

O ] U W R

11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

A31012
A31011
64038
71705
74421
241663
Ad434
73606
A41627
A41630
64094
A42150
Ad41675
73962
73039
13389
73058
72150
73121
12323
72324
72322
A4]1608
73356
72184
12327
63503
73743
A31033

2 PYORAN NAPA, TAKA 18*7.50-8

2 PYORAN NAPA, ETU 18*7.50-8

8 LAAKERI 6008 2RS

4 ALUSLEVY M27 DIN 125

4 KUUSIOMUTTERI M 27*2 DIN 985 NYLOC
2 ENSIOVETOKETJU 16B-1 1"*17,02-940

2 VETOKETJU RULLAX. 16B1 1"+*17,02-1880
4 LIITOSLENKKI 16B-1 1" SUORA

1 FKELKKA QIKEA HITS KP

1 KELKKA VASEN HITS KP

2 HYDR.MOOTTORI SAM AR160 NC 25
2 ENSIOVALITYKSEN ENSIOPYCRA 1", zZ=12
Z ALUSLEVY F45%*7

2 ALUSLEVY M 8 DIN 127 JOUSILAATTA
2 KUUSIORUUVI M 8* 16 DIN 933 ZN
4 KUUSIORUUVI Ml12* 60 DIN 933 ZN
4 KUUSIORUUVI M12* 40 DIN 933 ZN
& KUUSIORUUVI M10* 25 DIN 933ZN
¢ ALUSLEVY M10 DIN 125 ZN

4 KUUSIOMUTTERI M 12 DIN 934

4 KUUSIOMUTTERI M 12 DIN 985 NYLOC

6 KUUSIOMUTTERI M 10 DIN $85 NYLOC

1 VASTALEVY FE52C 6*195*%324

2 ALUSLEVY M12Z DIN 126 ZN

4 KUUSIOCRUUVI M14* 40 DIN 933

4 KUUSIOMUTTERI M 14 DIN 985 NYLOC

4 RENGASPAKETTI YLO~K.LP18%7,5-8 /4 T-539
16 PYORANMUTTERI M 12*1,5 DIN 74361-

1 HYDR.MOOTTCREIDEN VUOTOLIITANTASARJIA




Avant ProfiCat Double Speed




Avant ProfiCat Double Speed

1 63512 1 POLTTOM.HONDA GX340 S1 A3 VALOP.12V 25W
2 B4431 1  TARINANVAIMENN.KUMI OLJYNKEST.10*140*225
3 A41842 4 KUMIALUSLEVY F30, S=10, 60 SHA

4 71685 4 ALUSLEVY M 8 R 9 DIN 440 ZN KORIALUSL

5 72320 4 KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 NYLOC

6 72139 4 KUUSIORUUVI M 8* &0 DIN 931

7 71884 4 KUUSIOKOLCRUUVI M 8* 25 DIN 912

8 73962 4 ALUSLEVY M 8 DIN 127 JOUSILAATTA

9 A31094 1 PUMPUN KIINNITYSLAIPPA HONDA 11 HP/20 HP
10 n4419 1 VALIKYTKIN YLO-KATTI, KONEISTETTU

11 71880 4 KUUSIOKOLORUUVI M 6* 25 DIN 912

12 71682 4 ALUSLEVY M 6 A 6,4 DIN 6798 ZN TAHTI
13 64057 1 HYDRAULIPUMPPU HI AP100/8-D-218

14 73747 1 PAINELAIPPA 1 GQ 38 (R3/8" AL)

15 A4428 1 IMULAIPPA FE52C F40-36

16 73744 1 O-RENGAS NBR F 15,1*1,6

17 73766 4 KUUSIOKOLORUUVI M 6* 16 DIN 912 8,8

18 A41667 1 IMULETKU 3/4" - 330

19 73530 2 LETKUNKIRISTIN 22-32 MM SINKITTY
20 64054 1 VETCJOUSI SF~DF 1,2*10%30 N=11, F0=7N
22 A42106 1 VALIHOLKKI F35/F26 -14 (HI AP100/8)

128.241 S&N

KOOTTUNA
VETOJOUSI SF-DF 2,5*25*80 (N=21)

KAASUPOLJIN, HITS KP

KAASUVAIJERT
RUUVINIPPA

1
1

1 A3962
2 R42149
3 73984
4 64026

1
1




Avant ProfiCat Double Speed

10

Q pI/%TZ SA MSIOSHYM 9SY NIIINNIIMNEMING
PI=N 8TTx5Zx5’Z LBEZSS ISNOLSNISIY¥NI
NZ Z16 NIQ 08 8 W IAQQWOTOMNOISNNM

0Z A4 Id3YISAIINNIINWIIL

dd SIIH ‘YSOSALINNIINYIIL

MYYTTEAIN ‘08E€=NIWIOST-0£d/098 TAS HJAH
MUYTTIAIN ‘06G=NIWIO9E-0Ed/094 TAS MAXE
YILYYTIISAOL LZT NIQ 8§ W XATISATY

NZ €€6 NIQ 91 %8 W IAQNQEOISNN

0P -FE€0E-HSD IMATOHI 3L

vI0NSs .8/ o YddIN

IddYITIAIN

"3 "SLIE ‘IWONG

— 00 O = 0 W~ ~H NN N

09LEL
190F9
E1vPL
0C81VY
68ELY
LS6EY
9G6EY
c96¢€L
6E0EL
8voprs
g6LlL
SI91FY
88ElY




11

Avant ProfiCat Double Speed

06L=T MILIETOLONA

dTIMILAT 8~4L 4 90-1 NIZIITI~L
06Z=T OALITOLONA
NILSTIIMNOAMELHT
NILITTOLNY
SYONIIILSIATITL
NILITTOLNTY

(WA 0T-€£T1) £TI-YIYNIW
90-¥0~NSY YYdOrNvd

GiTx9T+0Tu8/T QI-I03
w8/T ¥ ILIINJOLNYE

M WO MW N A A

£68TFY
FevvL
g681%¢¥
SOPTL
oFeEL
6E6EL
LFBEL

— (N (M <8 u O [~

WHNUYSNILIYIId NHWINLST

9ZT NIQ TT {(0TW) XATTISATY

£E6 NI .8/Sxu8/E 2HNO rAnndcISANy
WA §'F ODOSSYSONIY

NZ 92T NIQ ZTH XAXISNTIY

DOTAN G686 NIQ (0T W INMILLANCISNANA
IT MW 67 NYG¥NINsS OTEAONVMNINLST
YLSNTY NAWINLSI

Iddvl NEWINLST

OMNOENINLST
d¥ SIIH ‘OTHYHYNYIYS
dM "SIIH ‘YIIL¥T

.ummmmnummmmmmvum(uuhuuu|uunnuu

PR b, SYSPRRRPRPR SR Y
[

Lo AN B S B AN B - A L

PTOTEY
INARAR
(&AL NS
SZLTIL
96gEL
AANAR
PeLEL

ET01eEY

L98TYY
GPFPIY

CCeTPY
L¥P¥EY

€1
¢t
11
071

e N Y s 0w







.

PROFI DIESEL
Varaosaluettelo

ALKAEN SARJANUMEROSTA:

70 YLOJARVI, FINLA

Yidtie 1, 334 ,
/;}dﬁN o Telint, +358 3 347 8800
AVANY/ Telefax +358 3 348 5511

ND




2 AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO 020799

SISALLYSLUETTELO

PROFI DIESEL KOKOONPANO AZ2T766 . vt it enennoneennsenenneneranenn 3
RUNKO KP / PROFI DIESEL AZT764 . vt intnnennnnsnnsonaneennnes 4,5
MOTTORI KOKOONPANO PROFI DIESEL A2765 .. vvtnrvmseennennnsnns 6,7
POUMI KOKOONPANO A48T i it vv ittt sieeeesesoaanonsesenenoesenenns 8
AJOVOIMANSIIRTO KP PROFI DIESEL A31632 . ...t irvenreeenneennennn 9
KAASUPOLJIIN KP A42530 .. ittt intn et eeeeeeneensoonosansonaneens 10
PYSAKOINTISALPA A3LLL16 .. iv ittt tstoeenneassssensessssnansseenn 11

HYDRAULIIKKA KP PROFI 2-PUMP ... ...ttt tanosansonenn 12,13




AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO 3

020299

PROFI DIESEL KOOKOONPANO A2766

AZ2764 1 RUNKO KP PROFI-DIESEL
64106 1 ISTUIN PRAMA ART.2058C
64164 - 4 RENGAS+VANNE NURMIK 20%8,00-10/

A2487 1l PUOMISTO KP
73039 4 KUUSIORUUVI M 8* 16 DIN 933 ZN
73354 4 ALUSLEVY M 8 9 DIN 126 ZN




4 AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO

0620299

RUNKO KP PROFI DIESEL AZ2764

=

AN (o) NS Vil e

MMMMMM

| : :‘*&‘»:;JL -
_______".,",,,,‘.,m____;_ ‘t' eodidi s e -
EEEOE Q0 eew OE® O
N[ L 2 f 4

§ (\ | -~ ﬁ
N\ i ‘ Jont
+ +
&)

imm e |
N ol
=

R
e .
IR OV (© 2
= b J |\ m— :

T 000, @g é@

~®
L®




020299

AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO 5

RUNKO KP PROFI DIESEL

1 A2689
2 A43537
3 A43538
4 Ad3480
5 243481
6 243435
7 A43298
8 A31564
9 A31632
10 A2765
11 A2749

12 A42530
13 Ad43118

14 243462
15 A43532
16 242897
17 A43530
18 A31l1l1le

19 A43181
20 A31013
21 Ad43123
22 A43149
23 A43323
24 Ad43431
25 A31014
26 A41867
27 A31542
28 A43432
29 A41952
30 A434686
31 243465

LN HEF PR B NWE R AR SRERBRDIDDEREBERERBRNDE R BB RBRBR H Bed pod ped fed fed ped fed fed Rl p pd el fed e

RUNKO KP

SIVUPELTI KP, VASEN

SIVUPELTI KP, OIKEA

KETJUSUOJA KP , VASEN
KETJUSUOJA KP ,0OIKEA

RAAMI KP

KANSI KP

KONEPELTI XKP

AJOVOIMANSTIIRTC KP DIESEL PROFI
MOOTTORI KP Z482 PROFI
HYDRAULIIKKA KP POWER/POWERPLUS
KAASUPOLJIN KP

ETU~POHJA

TARKA-POHJA KP

. KASTI-ESTKAASUPOLJIN

NAVAN SUOJALEVY .. 2%140%144
POLTTOAINE TANKKI 12,51
PYSAKOINTISALPA ASENNUSOSINEEN
HUOLTOTUKI

ISTUIMEN ALUSTA

TSTUIMEN TUKIRAUTA
AKUNPIDATIN

AKUNSANKA

KANNAKE

ISTUIMEN PIDATINSANKA
ISTUIMEN TAPPI

NAPPISUOJA

KIERRE TANKO

SARANAHAHLO, HITS KP
TIIVISTYSLEVY , TAKA
TIIVISTYSLEVY , ETU

32  Al1247 JOHTOSARJA 40 A KUBOTA DIESEL
33 64199 C KAYNNISTYSAKKU 12V 48AH

34 74411 .KUUSIOKOLOTULPPA  HF 3/8"

35 72151 CKUUSIORUUVI 'M10%* 30 DIN 933 ZN
36 73039 0 KUUSIORUUVI M 8% 16 DIN 933 ZN
37 72116 KUUSIORUUVI M 6% 12 DIN 933 ZN
38  A43541 KUMIAILUSLEVY F60 8=10

39 72322 KUUSIOMUTTERI M 10 DIN 985

40 72321 KUUSIOMUTTERI M 10 DIN 934 ZN

41 72320 0 KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985

42 74423 ALUSLEVY M10 11 DIN 126

43 73354 0 ALUSLEVY M 8 9 DIN 126 ZN

44 72317 KUUSICMUTTERI M 6 DIN 934 ZN

45 74450 HATTUMUTTERI M 8 DIN 1587 ZN
46  A3958 MITTATIKKU-HUCHOTIN R 1 1/4"

47 73356 ATUSLEVY M12 14 DIN 126 2N

48 71725 RENGASSOKKA 4,5 MM ZN

49 64355 SORMIRUUVI TAHTI SR 4522 M8 178
50 714858 ALUSLEVY M. 8 RO DTN _AAD N K




AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO

020299

MOOTTORI KOKOONPANO PROFI DIESEL
A2765

(i D
Eaw

1

<)
24

el

@&X5)




AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO 7

02025¢

MOOTTORI KOKOONPANO Z482 PROFI DIESEL

A2765
1 64183 POLTTOM. KUBOTA Z482 14HP
2 64374 KYTKINKOTELO KUB RECT.F80 72*100
3 64376 VALIKYTK. BOWEX 48FLE-PA-F150
4 64378 VALIKYTK. 48FLE 1:5 F17 TAPER
5 64410 HYDR.PUMPPU SICMA 6,2/6,2
6 A43529 MOOTTORIN KEHTO KP Z482
7 A43522 MOOTTORIN TAKAKORVAKE
8  A43523 MOOTTORIN ETUKORVAKE
g  A43525 PAKOPUTKEN KANNATIN KP D722/Z7482
10 242156 KAASUVAIJERIN KORVAKE
11 243527 "KAASUN PALAUTUSJOUSI L=40

IMULETKU %%C20 L=800
PA-LETKU , PALUU L= 400
PA-LETKU , SYOTTO L=400

12 243030
13 A43032
14 A43031

15 63656 TARINANERISTIN 17-1600-1M65

16 64044 KULMALIITIN 90 AST C40XS10-3/8

17 73747 PAINELAIPPA 1 GQ 38 (R3/8" AlL)
18 64110 LETKUKARA R1/2"UK - 19 MM L=44
19 64172 SUPISTIN RI 3/4"-EDX 1/2%

20 73042 KUUSIORUUVI Mi12* 35 DIN 933 ZN

21 72165 KUUSIORUUVI Ml12* 20 DIN 933 ZN

22 73936 KUUSIORUUVI M10%1,25 -25 DIN 961
23 72150 KUUSIORUUVI M10* 25 DIN 933 ZN

24 72132 KUUSIORUUVI M 8% 25 DIN 933 ZN

25 72130 7 KUUSIORUUVI M 8% 20 DIN 933 ZN

26 73100 0 KUUSIOKOLORUUVI M 8% 30 DIN 912
27 72322 KUUSIOMUTTERI M 10 DIN 985 ZN
28 72320 4 :KUUSIOMUTTERI =~ ..M 8 DIN 985 ZN
29 73613 ALUSLEVY M12 Al12 DIN127 ZN JOUSI
30 73612 ALUSLEVY M10 A10 DIN127 ZN JOUSI
31 73018 CALUSLEVY M10 R11 DIN 440 2ZN KORI
32 71683 ALUSLEVY M 8 A8,4 DIN 6798 2ZN *
33 73962 1 ALUSLEVY M 8 A8 DIN127 2ZN JOUSI
34 71685 ALUSLEVY M 8 R9 DIN 440 ZN KORI
35 74415 RUUVINIPPA 128.244 S&N

36 73530 LETKUNKIRISTIN ABA 22-32 MM ZN

37 74405 LETKUNKIRISTIN MINI ABA 13MM

TLMANPUHD. KANNATIN Z482
JAAHD , YLAKORVAKE , STD

38 243679
39 A43210

N BNRNREFAOADOHEAREWOAODAWRERRENNWRRRERPRRRBRRBRBRPPRR B R




AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO 020299

PUOMI KOKOONPANO
A2487

1  A2388 1 PUOMI, HITS. KP.
2 A41615 8 NIVELTAPPI
3 72798 8 NIPPA R 1/8" SUORA
4 64048 4 ILAAKERIHOLKKI GSM-3034-40
5 73039 8 KUUSIORUUVI M 8*% 16 DIN 933 2N
6 73962 8 ALUSLEVY M 8 DIN 127 JOUSILAATTA
7  A43673 1 HYDR.SYL F63/F32-360LMIN=590
8 A43672 1 HYDR.SYL F63/F32-150LMIN=380
9  A2389 1 PIKAKIINNITYSOSA, HITS KP
10 A41820 2 PIKAKIINNITYSTAPPI F 20
11 74413 2 KUUSIOKOLORUUVI M8* 80 DIN912 ZN
12 64061 2 PURISTUSJOUSI SS2387 2,5%25%118
13 73760 2 PUTKENKIINNITIN RSB KAKSOISK DS
214/14 D
14  A3940 1  HUOLTOTUKI
15 72174 1  KUUSIORUUVI M12% 60 DIN 931

i6 72323 1 KUUSIOMUTTERI M12 DIN 934




920299

AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO

AJOVOIMANSIIRTO KP PROFI DIESEL

A31632

2 g

—
QO

ot

5

w7
1@

=
@

1 A41631
2 A43681
3 A43547
4 A4434
5 243302
6 243301
7 A43146
8 Ad41e608
9 A43155
10 243156
11 64094
12 64391
13 64390
14 74541
15 72799
16 73743
18 73606
19 72184
20 73389
21 72171
22 72327
23 72323
24 72324
25 73356

26 241675
27 73039

NN R &N B B P D O0N& B RR&HDNNNDNDNDNN

o O

WY i ——————— R
ENSIOPYORA 1", Z=11

KELKKA AR160 DIESEL PROFI KP
RULLAKETJU 16B1 1"*17.02-1041
RULLAKETJU 16B1 1"*17,02-1854,2
TAKANAPA KP

ETUNAPA KP

VALILEVY NAVAN JA VANTEEN VALIIN
VASTALEVY FES2C 6%195%324
LIUKURENGAS

TUKIRENGAS

HYDR.MOOTTORI - SAM AR160 NC 25

KARTIORULLALAAKERI 32008X
HUULITIIVIST.BA 50-68-8 72NBRSO2
KUUSIOMUTTERI ZN M 24*1,5 DINS85

RASVANIPPA M 6 SUCRA
MUTTERI M12*1,5DIN74361-A12-8
LIITOSLENKKI 1eB-1 1" SUCRA

KUUSTORUUVI M14#% 40 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI Ml2#% 60 DIN 933 ZN
KUUSIORUUVI Ml2#% 45 DIN 931 ZN
KUUSTOMUTTERI M 14 DIN 985 ZN
KUUSIOMUTTERI M 12 DIN 934 ZN
KUUSIOMUTTERI M 12 DIN 985 ZN
ALUSLEVY M12 14 DIN 126 ZN
ATUSLEVY E45*7
KUUSIORUUVI M 8% 16 DIN 933 IN




10

AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO

020295

KAASUPOLJIN KP 242530

O W 30w

R

4

242528
242529
A42531
72130
72127
72118
72319
72320
72318
733585
64257

(N=33) FO=T7N

PNNNRP PR W

KAASUPOLJIN

RUNKO

KAASUVAIJERI L=1300/1450
KUUSIORUUVI M 8% 20 DIN
KUUSIORUUVI M 6* 30 DIN
KUUSICRUUVI M 6% 20 DIN
KUUSICOMUTTERI M 8 DIN
KUUSICMUTTERI M 8 DIN
KUUSIOCMUTTERI M 6 DIN
ALUSLEVY M 6 6,6 DIN

VETOJOUST

1.5mm

933
931
933
934
285
985
126

SF-DF 1,2%12*60

ZN
ZN
ZN
ZN
ZN
ZN
ZN




020299

AVANT PROFI DIESEL. VARAOSALUETTELO

11

AR R R A R R

oo

PYSAKOINTISALPA A31116

I ]
Adlooonnagnc

- N oaoooolnun/

: | [elelaluivlulaleleielvlelelelsleleleTeleolelslwinlo]ojeTsavislelalecole B B /
e e e T [T [= el
%

7

GB o600

2
3

A3948 1 PYSAKOINTISALPA KOOTTUNA
73039 2 KUUSIORUUVI M 8% 16 DIN 933 ZN
72320 2 KUUSIOMUTTERI M 8 DIN 985 ZN




12 AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO

020299

HYDRAULIIKKA KP PROFI 2-PUMP
A2762

. » 190bar

Paineenrajoilusventtiiin aselusarve

‘ Paine ssddetddn valintavipu taka-
! i asennossa maxpytenopeudells.

®
52

‘\\

f_"'\.

‘\ S 1 ] |§1§;?-;\‘

\ )
-, /‘_. o5
:

3 '\ \ '.'..'- .
UK
\ N J Rydrmoctioivesenetulifin

AR, ﬁib@

150

[ 1H fungoo fekimasnen

Aumpou ehummainen

NE

Kauhasylinteri
(ol
—




020299

AVANT PROFI DIESEL VARAOSALUETTELO 13

HYDRAULIIKKA KP PROFI 2-PUMP

A2762
1 64478
2 A3951
3 A3953
4 A3952
5 64105
6 Adlees
TAIVUTUS
7 A43484
8 Ad1666
9 74327
10 241645
11 241653
12 Ad1654
13 A41953
14 A41657
15 A41656
16 241655
17 64041
18 64040
18 64044
290 64111
21 64045
22 64082
23 64200
24 64070
25 64185
26 64196
R1/4"ULKCK
27 64189
(JIC)
28 64190
JIC
29 73750
30 74093
31 Ad1821
32 A41822
33 63690
34 74472
35 71884
36 72150
37 72322

38

72317

PR R RRRDAS~IERONENDRP,ONRN [

N

NN R RO QR R s

SUUNTAVENTTIILI HDS10/6 2PUMP
VIVUSTON RUNKO

CHJAINVIPU, OIKEA

CHJAINVIPU, VASEN

CHJAINVIPU L=155 HDS10 VENT.
SUUNTAVENTTIILI+OHJAINVIVUN

NOUPPI
PIKALIIT. KANNATIN

SUOJAKUMI F12/F56-40 32053
HYDR.LETKU L=1500. 2LW-06 3/8"

HYDR.LETKU L=1430 2LW-06 3/8"
HYDR,LETKU 1+=1800 2LW-06 3/8"
HYDR,LETKU L=1950 2LW-06 3/8"
HYDR,LETKU L=3100 1LW-04 1/4"
HYDR.LETKU L=720 1LW-04 1/4"
HYDR.LETKU L=600 1LW-08 1/2"
PERUSLIITIN F40Xs10-3/8

PERUSLIITIN F40X810-1/2

KULMALIITIN 90 AST C40Xs810-3/8
KULMALIITIN 90 AST. COA-10-3/8"
KULMALIITIN 90 AST C40X812-1/2

YHDYSNIPPA F64X812-3/8
T-LIITIN JTXS812
T-KIERRELIITINRUNKO $6X810
MITTAUSLIITIN TT4X810-1/4"

MITTAUSPIKALIITIN.. . Ml6%*2 <=>

 PIKALIITINNIPPA 1/2" 4V14-T5X4

PIKALIITINRUNKO 1/2" 2V54-T5X4

SUODATIN HYDR,PALUUS. OMTF65-20
SUOD.PANOS F5-6/P20 (CR65-20)
VIVUSTON TAPPI

VIVUSTON MUTTERI M6
NIVELVARSI ASAHTI JAM 6
KUUSIOKOLORUUVI M 5*% 16 DIN 912
KUUSIOKCLORUUVI M 8% 25 DIN 912
KUUSIORUUVI M10*% 25 DIN 933
KUUSIOMUTTERI M 10 DIN 985 ZN
KUUSTIOMUTTERI M 6 DIN 934







